
IPM Italia Gli specialisti dei pavimenti in resina. The specialists of resin floorings.
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Since 1981 we have been formulating, producing and laying continuous resin, concrete and natural 

grit floorings for indoor and outdoor use in the industrial, residential, commercial, street furniture and 

naval sectors. Moreover we have been starting the production of a Line dedicated to stabilize soil.

Being both manufacturers and installers, our expertise is deep and up-to-date; our service  is complete, 

rapid, tailor-made. Thanks to our innovative solutions, which include also eco-friendly products, we 

had the opportunity and responsibility to collaborate with some architectural firms such as: 

Renzo Piano Building Workshop, Zaha Hadid Architects, Arata Isozaki, Fuksas, Chapman Taylor. 

IPM Italia Resina: personalità, continuità, design.
Resin: personality, continuity, design.

Dal 1981 formuliamo, produciamo e posiamo pavimenti continui in resina, calcestruzzo e graniglia 

naturale per interni ed esterni, nei settori industriale, residenziale, commerciale, arredo urbano, 

navale. Realizziamo inoltre una linea per la stabilizzazione del terreno e il controllo delle polveri. 

Essendo sia produttori che applicatori, la nostra competenza è profonda e aggiornata; il nostro servizio 

completo, rapido, personalizzato. Grazie alle nostre soluzioni innovative, che adottano anche materiali 

eco-friendly, abbiamo avuto il privilegio e la responsabilità di collaborare con studi di architettura 

come: Renzo Piano Building Workshop, Zaha Hadid Architects, Arata Isozaki, Fuksas, Chapman Taylor. 

40 anni 
di storia ed esperienza

640+ progetti
completati in un anno

12 paesi
serviti in tutto il mondo

18.600.000+ mq
pavimenti posati

40 YEARS OF HISTORY AND EXPERIENCE
640+ PROJECTS COMPLETED IN ONE YEAR 

12 COUNTRIES SERVED WORLDWIDE 
18.600.000+ SQM OF INSTALLED FLOORINGS
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We create and produce our systems in-house. We analyze needs, select high-quality 

raw materials worldwide, develop environmentally friendly formulas with low or zero 

VOC emissions. Our attitude to innovation is confirmed day by day by our laboratory: 

a breeding ground for ideas, where the chemical know-how is combined with the 

passion and ambition of our technicians to create solutions that are surprising in terms of 

aesthetics, performance and sustainability. Before recommending a material or a system, 

we spend hours experimenting and researching, testing... only quality, zero compromises. 

Creiamo e produciamo internamente i nostri sistemi. Analizziamo le esigenze, selezioniamo 

materie prime di alta qualità a livello mondiale, sviluppiamo formulazioni orientate al rispetto 

per l’ambiente con basse o zero emissioni VOC. L’attitudine all’innovazione è confermata 

ogni giorno dal nostro laboratorio: una fucina di idee, dove il know-how chimico si combina 

con la passione e l’ambizione dei nostri tecnici per dare origine a soluzioni sorprendenti 

per estetica, performance, sostenibilità. Prima di consigliarvi un materiale o un sistema, 

abbiamo passato ore a sperimentare e ricercare, verificare... solo qualità, zero compromessi. 

IPM Italia Inventiamo, testiamo, produciamo.
We invent, we test, we produce.
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Our certified staff installed thousands of  floorings in the most different contexts and 

industrial sectors. Team of experts who, thanks to IPM Italia’s training courses, know 

the materials, their behaviour and the way to install them properly to obtain the best 

result in terms of aesthetical  aspect and long-lasting performance. Every installation 

is a story in itself and there is no standard: for this reason it is necessary to evaluate each 

technical aspect and to operate with extreme care, without taking anything for granted. 

Wherever your project is, in Italy or in the world, our installers will reach you to carry out it.

I nostri applicatori certificati hanno posato migliaia di pavimenti, nei più diversi ambienti e  

comparti industriali. Team di esperti che, grazie ai corsi di formazione in IPM Italia, conoscono  

i materiali, il loro comportamento e il modo di posarli a regola d’arte, per ottenere 

il massimo in termini di resa estetica e di prestazioni durevoli nel tempo. Ogni 

posa è una storia a sé: per questo occorre valutare ogni aspetto tecnico e operare 

con estrema accuratezza, senza dare nulla per scontato. Ovunque sia il vostro 

progetto, in Italia o nel mondo, i nostri posatori vi raggiungeranno per realizzarlo.

IPM Italia Dovunque posati perfettamente.
Perfectly, wherever.



IPM Italia INDOOR
Pavimenti in resina / Resin floorings

487+
progetti realizzati in un anno

265.000 mq 

pavimentazioni posate in un anno

30+
sistemi certificati

487+ PROJECTS REALIZED IN ONE YEAR
265.000 SQM FLOORINGS INSTALLED IN ONE YEAR 

30+ CERTIFIED SYSTEMS 
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Why still choose traditional products for your spaces? It is time to change. 

Our resin floorings represent a valid alternative. They cover and protect existing 

surfaces, conferring resistance, impermeability and dust-prevention action. Being 

continuous, they combine a pleasant visual effect with a peerless practicality 

of use, with an extraordinary variety of colours. Mechanical resistance and 

thickness give stability to any flooring, regenerating it without need to demolish. 

Continuity, versatility, performance: there is a resin flooring for your business too.

Perché scegliere ancora prodotti tradizionali per i vostri spazi? È ora di cambiare. 

I nostri pavimenti in resina sono una valida alternativa. Rivestono e proteggono superfici 

preesistenti, conferendogli resistenza, impermeabilità e azione preventiva anti-polvere. 

Essendo continui offrono un piacevole impatto visivo, e all’ottima resa estetica uniscono 

un’ineguagliabile praticità d’uso, con una straordinaria varietà cromatica. Resistenza meccanica 

e spessore danno stabilità a qualsiasi pavimentazione, riqualificandola senza demolirla. 

Continuità, versatilità, prestazioni: c’è una pavimentazione in resina anche per la vostra attività. 

IPM Italia Pavimenti in resina, la bellezza dell’innovazione.
Resin floorings, the beauty of innovation.

METALWORKS - BERGAMO / LOMBARDIA
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I t  takes 2.5 mm of  thickness and our resin coat ing system is ready to revital ise 

any exist ing f looring,  even deteriorated,  without demolishing i t .  Safe,  s ince i t  is 

a cont inuous leak-free surface.  Hygienic,  s ince i t  is  instal led in cont inuity  with 

the wall .  Compliant  with the standards of  the food,  AST/ESD, electronics and 

parking sector.  Rapid,  with short  instal lat ion operat ions and minimal downtime. 

R e s i s t a n t  t o  c h e m i c a l - p h y s i c a l  a g e n t s ,  w e a r  a n d  t e a r  a n d  s c r a t c h e s .  C a n  b e 

c u s t o m i z e d  w i t h  s p e c i f i c  p ro p e r t i e s ,  f e a t u re s  a n d  a  w i d e  r a n g e  o f  c o l o u r s .

Bastano 2,5 mm di spessore e il nostro rivestimento in resina è pronto a dare nuova vita a 

qualsiasi pavimentazione esistente, anche ammalorata, senza demolirla. Sicuro perché è 

una superficie continua e priva di fughe. Igienico perché posato in continuità con la parete. 

Conforme alle normative di ogni settore, a quelle alimentari, antistatiche, elettroniche 

e a quelle relative ai parcheggi. Rapido, con brevi interventi di posa e ridottissimi 

fermi produzione. Resistente all’aggressione chimico-fisica, all’usura e al graffio. 

Personalizzabile con specifiche proprietà, caratteristiche e un’ampia gamma di colori.

IPM Italia La qualità dei pavimenti in resina.
The quality of the resin floorings.
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Our experience allows us to study and suggest a range of systems and products able to meet every 

need in a variety of product sectors and conditions. IPM Basic includes epoxy and polyurethane systems 

and products conceived for low, medium and high thickness film, multilayered, self-levelling coatings 

and mortars. Suitable to foundations with humidity inferior to 3-3.5%, in the absence of counterthrusts. 

IPM Aquaperm includes hydrodispersed, breathable, VOC free systems and products, which are 

suitable for installation on concrete foundations and other foundations with high humidity rates. They also 

allow to obtain bright finishes, absence of  shrinkage and high chemical and mechanical resistance.

La nostra esperienza ci permette di studiare e proporre una gamma di sistemi e prodotti in grado di 

soddisfare ogni esigenza in una pluralità di settori merceologici e condizioni di posa. IPM Basic  

comprende sistemi e prodotti epossidici e poliuretanici studiati per rivestimenti a basso, medio e 

alto spessore come film, multistrati, autolivellanti e malte. Adatti per supporti con umidità inferiore 

al 3-3.5%, in assenza di controspinte. IPM Aquaperm comprende sistemi e prodotti idrodispersi, 

traspiranti, VOC free, applicabili su calcestruzzo e altri supporti con elevati tassi di umidità. 

Permettono di ottenere finiture brillanti, assenza di ritiri e notevoli resistenze chimiche e meccaniche.

IPM Italia Basic e Aquaperm, sistemi e prodotti oltre lo standard.
Basic and Aquaperm systems and products beyond the standard.

ADIGE SPA - LEVICO TERME / TRENTINO-ALTO ADIGE
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We offer a wide range of solutions to install concrete floorings. Our certified staff  

study your need, the type of foundation, the intended use. We produce and we test 

the material in our laboratory and also during installation, so as to guarantee the 

full conformity and the maximum quality. We are also aligned with the legislation 

resulting from the Directive CNR-DT 211/2014 dedicated to “design, execution and 

control of concrete floorings”. We identify the suitable solution for every need: classic, 

without joints, with maximum crack control, post-tensioned or unarmored floorings.

Vi offriamo una vasta gamma di soluzioni per realizzare pavimenti in calcestruzzo. Il nostro staff  

certificato studia le vostre esigenze, il tipo di supporto, la destinazione d’uso. Produciamo e 

collaudiamo il materiale in laboratorio e anche durante la posa in opera, per garantirvi la piena 

conformità e la massima qualità. Siamo inoltre allineati alla normativa derivante dalla direttiva 

CNR-DT 211/2014 dedicata alla “progettazione, esecuzione e controllo delle pavimentazioni 

di calcestruzzo”. Individuiamo la soluzione ottimale per ogni esigenza: classica, senza giunti, 

con il controllo della fessurazione massima, pavimentazioni post-tese o senza armatura.

IPM Italia Calcestruzzo: concreti vantaggi.
Concrete: real benefits. 
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The flooring in concrete has specific characteristics that make it perfect for every industrial 

sector of application, both indoors and outdoors. Durable, resistant and impermeable, these 

flooring offers a solid and safe support base also in the presence of heavy loads. Perfect 

for warehouses, parking lots, major works and operating areas. We use the most modern 

solutions: from the polishing of new or old floorings to the installation of various vitrifying 

silicates, to the use of cement/quartz/resin armour plating. Quality finishes, different colours 

and surface treatments confer brightness, compactness and the desired aesthetic effect.

La pavimentazione in calcestruzzo ha caratteristiche che la rendono perfetta per qualsiasi 

settore industriale di applicazione, sia indoor che outdoor. Durevole, resistente e impermeabile 

offre una base d’appoggio solida e sicura anche in presenza di volumi importanti. Perfetta 

per magazzini, parcheggi, grandi opere e aree operative. Ci avvaliamo delle soluzioni più 

moderne: dalla lucidatura di nuove o vecchie pavimentazioni alla posa di vari silicati vetrificanti, 

all’impiego di corazzature in cemento/quarzo/resina. Finiture di qualità, diverse colorazioni e 

trattamenti superficiali conferiscono luminosità, compattezza e l’effetto estetico desiderato. 

IPM Italia Pavimenti in calcestruzzo, classico senza tempo.
Timeless concrete floorings.

MILANO LUISS HUB / LOMBARDIA 



IPM Italia OUTDOOR
Pavimenti Continui / Continuous flooring

2.700 litri/m2/minuto
capacità di drenaggio 

150+ 

progetti realizzati in un anno

36+
varietà di colori 

DRAINAGE CAPACITY OF 2,700 litres/sq m/minute
150+ PROJECT CARRIED OUT IN ONE YEAR

36+ COLOURS

23



25

The very high draining capacity, the sustainability of an eco-friendly binder, the beauty of marble, 

the value of granite, the essentiality of porphyry, the aesthetic stability. With only 10 mm thickness, 

IPM GeoDrena® is the suitable solution to obtain draining and continuous floorings outdoors. 

It is a flooring system resistant and vehicle accessible, ideal also in parking places, and it 

is easy to install everywhere, on every existing foundation even if damaged and uncohesive. 

For an alluring touch, you can choose the luminescent effect of  IPM GeoDrena® Lumi 

to illuminate a cycle path at night, but also to compose a private brand or coat of arms.

Eco-friendly system for draining floorings.

L’altissima capacità drenante, la sostenibilità di un legante eco-friendly, la bellezza del marmo, 

il pregio del granito, l’essenzialità del porfido, la stabilità estetica. Con solo 10 mm di spessore, 

IPM GeoDrena® è la soluzione ideale per realizzare pavimentazioni drenanti e continue all’aperto. 

È un rivestimento resistente e carrabile, adatto anche alle aree di parcheggio, ed è facile da 

posare dovunque, su qualsiasi fondo esistente, anche se ammalorato e non coeso. Per un tocco 

suggestivo, potete scegliere l’effetto luminescente di IPM GeoDrena® Lumi per illuminare un 

percorso ciclabile nelle ore notturne ma anche per comporre un marchio o uno stemma privato.

IPMGeoDrena®  Sistema eco-friendly per pavimenti drenanti.

MAGNA GRECIA HOTEL VILLAGE - METAPONTO / BASILICATA
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Approved by the Monuments and Fine Arts Office, IPM GeoDrena® has characteristics 

and performance that make it suitable for all your design needs aimed at respecting 

and enhancing the territory, resulting functional and safe. It guarantees an immediate 

draining capacity, quickness of installation (up to 1/3 less than similar materials) 

and easy maintenance. It develops an anti-slip action, it is weatherproof, resistant to 

overheating and chemical aggression. It can be customized, being suitable to squares, 

residential areas, parking lots, villas, swimming pool edges, golf courses, avenues.

Approvato dalla Soprintendenza Archeologia, Belle Arti e Paesaggio, IPM GeoDrena® ha 

caratteristiche e prestazioni che lo rendono adatto a ogni vostra esigenza progettuale mirata 

a rispettare e valorizzare il territorio, risultando funzionale e sicuro. Garantisce drenaggio 

immediato, rapidità di posa (fino a 1/3 in meno rispetto a materiali analoghi) e facilità di 

manutenzione. Sviluppa un’azione anti-sdrucciolo, è resistente alle variazioni climatiche, 

al surriscaldamento e alle aggressioni chimiche. Può essere personalizzato, trovando 

applicazione in piazze, aree residenziali, parcheggi, ville, bordi piscina, campi da golf, viali.

The versatility that adds value naturally.
IPMGeoDrena®  La versatilità che valorizza, naturalmente.

RESIDENTIAL COMPLEX ZAHA HADID ARCHITECTS - CITYLIFE MILANO / LOMBARDIA
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An anti-shock flooring, soft at impact and footfall, designed to coat playgrounds 

for children. Ideal for use where a certain level of security is required to 

welcome adults but especially children who must be able to have fun without  

risk. In addition to shock absorbing capacity, IPM Gummy offers many decorative 

alternatives thanks to the variety of colours available and to the versatility of creation 

of  designs and geometric shapes.  Moreover,  i t  s  easy to sanit ize,  draining and 

therefore ant i-sl ip,  resistant to both heat and frost .  I t  is  suitable to prams. 

Una pavimentazione antitrauma, morbida all’impatto e al calpestio, progettata per rivestire 

le aree di gioco dei bambini. Là dove sia necessario un certo livello di sicurezza per 

accogliere persone grandi ma soprattutto i piccoli che devono potersi divertire senza rischi. 

Oltre alla capacità di assorbire gli urti, IPM Gummy offre una grande varietà decorativa 

grazie alla molteplicità delle colorazioni disponibili e alla versatilità nella realizzazione 

di disegni e forme geometriche. Inoltre: è facile da igienizzare, è antiscivolo perché 

permeabile e drenante, resiste sia al caldo che al gelo ed è agevole anche per le carrozzine. 

IPMGummy Sistema poliuretanico antitrauma.
Anti-shock polyurethane system.
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It is the eco-friendly system studied for pedestrian-cycle lanes and multipurpose sports grounds. 

The use of resin-based products makes this system perfect for sports areas, both in case of 

new floorings and old supports such as asphalt, as long as they are healthy and cohesive. 

The strengths of IPM Freetime are the capacity to ensure the correct anti-slip grip even with 

water stagnation, the high elasticity and the ideal bounce of game balls. Moreover, it offers 

an excellent capacity to absorb both micro-lesions and thermal expansion due to changes 

in temperature. Can be applied even on humid foundations and has a natural matt aspect.

È il sistema eco-friendly studiato per piste ciclo-pedonali e campi sportivi polifunzionali. 

La formulazione con prodotti resinosi specifici lo rende perfetto per le aree sportive, sia per 

nuove pavimentazioni sia per rivestire vecchi supporti (come l’asfalto), purché sani e coesi.  

I plus di IPM Freetime sono la capacità di garantire il giusto grip antisdrucciolo anche in 

presenza di ristagni d’acqua, l’elevata elasticità e l’ideale rimbalzo delle palle da gioco. 

Inoltre, offre un’ottima capacità di assorbire sia microlesioni sia dilatazioni termiche dovute 

agli sbalzi  di temperatura. Si applica anche su fondi umidi e ha un aspetto naturale opaco.

IPMFreetime Sistema per piste ciclo-pedonali e aree sportive.
System for pedestrian-cycle lanes and sports areas.
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Born from the collaborat ion with internat ional  partners,  the department 

IPM Green  Pav ing  has  des igned  a  l ine  o f  eco- f r iendly  products  for 

soi l  stabi l izat ion,  dust  control  and ant i- ice act ion.  Solut ions ideal  for 

natural  roads and cycle lanes surrounded by greenery that  al low to  

redevelop and to create new f loorings without damaging the environment. 

IPM Green Paving range of  products is  eco-fr iendly,  not  dangerous for 

the environment and for the people who treat  i t  and also easy to instal l . 

Nata dalla col laborazione con partner internazional i ,  la  div is ione IPM Green 

Paving ha progettato una l inea di  prodott i  eco-compatibi l i  per la stabi l izzazione 

del  terreno,  i l  control lo delle polveri  e  l’azione ant ighiaccio.  Soluzioni  ideal i 

per strade bianche e piste ciclabi l i  immerse nel  verde che permettono di 

r iqual i f icare e creare nuove pavimentazioni  senza danneggiare l’ambiente. 

La gamma di  prodott i  IPM Green Paving è eco-fr iendly,  non pericolosa per 

l’ambiente e per le persone che la trattano, risulta inoltre di facile applicazione.

IPMGreenPaving Prodotti per la stabilizzazione
e il controllo delle polveri.

Products for soil stabilization and dust control.

RADICEPURA HORTICULTURAL PARK / SICILY



IPM Italia Progetti nei diversi Settori
Projects in the different sectors

CI HANNO SCELTO
WE WHERE CHOSEN BY.................................................
FOOD .................................................
BINDI.................................................
FERRERO.................................................
FRATELLI BERETTA.................................................
GIOVANNI RANA.................................................
MILA.................................................
MECHANICAL/LOGISTICS/
AUTOMOTIVE.................................................
ARCO SPEDIZIONI.................................................
CARRARO GROUP.................................................
CGT CAT.................................................
GKN.................................................
LAND ROVER.................................................
CHEMICAL /TEXTILE/ TANNERY.................................................
CALEFFI .................................................
ERMENEGILDO ZEGNA .................................................
GABEL GROUP.................................................
MIROGLIO GROUP.................................................
VINCENZO ZUCCHI.................................................
CONCERIA ZUMA PELLI 
PREGIATE .................................................
ACS DOBFAR.................................................
HOSPITAL/
PHARMACEUTICAL.................................................
HOFMANN  

MILANO
S. RAFFAELE HOSPITAL
.................................................
PFIZER
.................................................
TORINO
S. LUIGI HOSPITAL
.................................................
ELECTRONICAL/AST-ESD
.................................................
ARISTON
.................................................
AXEL ELETTRONICA
.................................................
ELECTROLUX
.................................................
COMMERCIAL/LARGE SCALE 
DISTRIBUTION
.................................................
AUCHAN
.................................................
CITY LIFE SHOPPING DISTRICT
.................................................
LEROY MERLIN
.................................................
METRO CASH & CARRY
.................................................
SHOPPING CENTER 
VULCANO BUONO
.................................................
CONTRACT/PUBLIC/ CATERING
.................................................
CALZEDONIA
.................................................
KILOMETRO ROSSO
.................................................
MEDIASET 
.................................................
MILANO LUISS HUB
.................................................
NH HOTEL MILANO
.................................................
MAJOR WORKS – 
INFRASTRUCTURES
.................................................
FINCANTIERI

LEONARDO AEROSPACE
.................................................
SEA PRIME LINATE
.................................................
LEVANTE FAIR
.................................................
PODIUM COLOSSEO
.................................................
PARKING
.................................................
MULTILAYER 
HARTMANN MERANO
.................................................
MULTILAYER MONZA
.................................................
MULTILAYER NAPOLI
.................................................
MULTILAYER PALERMO
.................................................
PISA AIRPORT
.................................................
OUTDOOR RESIDENTIAL 
AREAS
.................................................
CITYLIFE MILANO 
RESIDENTIAL COMPLEX 
ZAHA HADID ARCHITECTS
.................................................
PRIVATE VILLA – TUSCANY
................................................. 
PRIVATE VILLA  – SLOVENIA
.................................................
PLAY AND SPORTS AREAS /
NATURAL ROADS
.................................................
SPORT AREA AMELIA
UMBRIA
.................................................
RADICEPURA 
HORTICULTURAL PARK 
SICILY
.................................................
PARK OF THE MILLS - SICILY
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I nostri sistemi resinosi sono conformi alle norme HACCP e sono ideali sia a pavimento 

sia a parete. Garantiscono elevata resistenza chimica e meccanica; proteggono dalle 

aggressioni di sostanze di varia natura e dalla presenza di alte temperature e vapore. 

Inoltre sono sicuri anche quando si faccia uso di acqua: grazie all’eccellente proprietà 

antisdrucciolo e alla totale impermeabilità. La continuità della pavimentazione 

senza fughe riduce al minimo la proliferazione di batteri, funghi e muffe. Infine, 

consentono pulizia profonda, integrandosi con sistemi di drenaggio in acciao inox.

Our resin systems comply with HACCP standards and are ideal for both flooring and 

wall coating. They ensure high chemical and mechanical resistance; protect against the 

aggression of substances of different types and against the presence of high temperatures 

and steam. Moreover, they are safe even when water is used, thanks to the excellent 

anti-slip properties and the total impermeability. The continuity of the flooring without 

joints minimizes the proliferation of bacteria, fungi and mould. Finally, they allow a 

deep clearing and draining action, integrating with stainless steel drainage systems.
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IPM Italia for Food sector. Solutions to protect hygiene.

IPM Italia per il settore Alimentare
Soluzioni per proteggere l’igiene.

CANTINA DI BOLZANO / TRENTINO-ALTO ADIGE



Sollecitazioni importanti, sia chimiche che meccaniche, stress veicolari pesanti, abrasioni e cadute 

frequenti... sappiamo quanto devono sopportare i pavimenti in questi settori. Per questo abbiamo 

formulato sistemi resinosi resistenti alle compressioni tipiche delle lavorazioni metalmeccaniche 

(punzonatura), agli urti, al transito di mezzi industriali. Ma anche all’attacco di agenti chimici, oli, 

grassi e liquidi di processo. Rivestimenti caratterizzati da facilità di pulizia, minima manutenzione, 

attenuazione del rumore. Personalizzabili sia esteticamente che tecnicamente, possono essere 

posati su superfici esistenti (anche ammalorate) in una sola notte ed essere carrabili già al mattino.

Important stress, both chemical and mechanical, heavy vehicle stress, abrasion and frequent falls... 

we know the type of stress these floorings have to tolerate. For this reason, we have designed 

resin systems resistant to compression typical of metalworking (punching), pushes, transit of 

industrial vehicles. Also resistant to attack by chemical agents, oils, greases and process liquids.

Systems characterized by easy cleaning,  minimum maintenance,  noise absorption.

Customizable both aesthetically  and technically ,  they can be installed on exist ing 

foundations (even deteriorated) in a single night and be driveway already in the morning.
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IPM Italia for Mechanical/Logistic/Automotive sector. Solutions designed to resist stress.

IPM Italia per il settore Meccanico/Logistico/Automobilistico 
Soluzioni per resistere a ogni sollecitazione. 

  ARCOMOTORS TRENTO / TRENTINO-ALTO ADIGE



Quando le lavorazioni includono l’uso di sostanze corrosive, solventi, acidi, basi, coloranti...  

meglio posare i nostri rivestimenti in resina. Nati dalla pluriennale esperienza e collaborazione 

con aziende del settore, sono inattaccabili alle aggressioni chimico-fisiche; offrono massima 

igiene, facilità di pulizia e sanificazione, rapidità di manutenzione. Minimizzano il rischio 

di contaminazione, azzerano il potenziale batterico e, in presenza di macchinari pesanti e 

movimentazione merci, assicurano elevati livelli di resistenza meccanica. Infine, fungono 

da barriera se vengono trattati materiali infiammabili, potenzialmente pericolosi. 

When processing includes the use of corrosive substances, solvents, acids, bases, colouring 

agents… it’s better to install our resin coatings. Born after many years of experience and 

collaboration with companies operating in the sector, these systems are resistant to chemical-

physical attacks; they offer the maximum hygiene, easy cleaning and sanitization, quick 

maintenance. They minimize the risk of contamination, eliminate the bacterial potential and, 

in the presence of heavy machinery and goods handling, ensure high mechanical resistance. 

Finally, they act as a barrier in case potentially dangerous inflammables are treated.
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IPM Italia for Chemical/Textile/Tannery sector. Solutions against chemical aggression.

IPM Italia per il settore Chimico/Tessile/Conceria 
Soluzioni per contrastare l’aggressività chimica.

CONCERIA ZUMA PELLI PREGIATE - PISTOIA / TOSCANA



Sicurezza e protezione: da ciò che si vede, ma soprattutto da ciò che non si vede. Per avere  

un ambiente totalmente asettico, dalle elevate prestazioni igieniche che durano nel tempo, la 

scelta ideale sono i nostri sistemi in resina. IPM Sanix garantisce massima igiene e difesa da agenti 

esterni; sviluppa un’azione anti-polvere ed è facile da pulire e manutenere. Senza dimenticare 

il comfort della camminata, la varietà dei colori e la personalizzazione. Nelle sale operatorie e 

là dove vi siano apparecchiature diagnostiche, la tecnologia dei nostri rivestimenti (IPM Voltec) 

rende le superfici antistatiche/dissipative e conformi ai requisiti di conducibilità CEI EN 61340-5-1. 

Security and protection: by what is visible but especially by what is not visible. Our resin 

systems represent the ideal choice to obtain a totally aseptic environment with high hygienic 

performance lasting over time. IPM Sanix ensures the maximum hygiene and protection 

against external agents, develops an anti-dust action and is easy to clean and maintain. Not 

to mention the comfort of walking, the variety of colours and the customization. In operating 

theatres and where there is diagnostic equipment, the technology of our systems (IPM 

Voltec) makes surfaces antistatic and compliant with conductivity standards CEI 61340-5-1. 
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IPM Italia for Hospital/Pharmaceutical sector. Solutions to protect health and aseptic environments.

IPM Italia per il settore Ospedaliero/Farmaceutico
Soluzioni per tutelare salute e ambienti asettici.



Lavorate in ambienti EPA sottoposti alle normative CEI EN 61340? I nostri sistemi in resina 

sono un concreto aiuto nella protezione passiva dalle scariche elettrostatiche. Formulati con 

la tecnologia IPM Voltec, rendono le superfici di lavoro antistatiche e conformi ai requisiti 

di conducibilità richiesti dalla legge. Inoltre sono adatti ad aree dove siano stoccate merci 

infiammabili e potenzialmente pericolose, per proteggere macchinari e prodotti, e preservare 

la sicurezza degli operatori. Che abbiano finitura liscia o antisdrucciolo, sono impermeabili, 

anti-olio e anti-polvere. Offrono un’eccellente planarità e resistenza al transito di media entità.

Do you work in environments subject to EN 61340 and AST/ESD standards? Our resin systems 

are a real help in passive protection against electrostatic discharges. Formulated with Voltec 

IPM technology, they make working surfaces antistatic and compliant with the conductivity 

requirements of the law. Moreover, they are suitable to areas where potentially dangerous 

inflammable goods are stored,  to protect machinery and products and to preserve the safety 

of operators. Whether they have a smooth or non-slip finish, they are waterproof, oil-resistant 

and dustproof. They offer an excellent planarity and resistance to medium stress transit.

45

IPM Italia for Electronics/AST-ESD sector. Solutions to contrast electrostatic discharges. 

IPM Italia per il settore Elettronico/AST-ESD  
Soluzioni per contrastare le scariche elettrostatiche.

INTERCABLE GMBH - BRUNICO - BOLZANO / TRENTINO-ALTO ADIGE



Il pubblico passa sempre più tempo nei centri commerciali, non solo per fare acquisti ma anche 

per incontrarsi e socializzare. I nostri rivestimenti rispondono in modo brillante sia alle specifiche 

performance di durata, facilità di pulizia, sanificazione sia alle richieste estetiche e decorative, 

con una gamma personalizzabile di colori ed effetti. Ideali per la GDO alimentare grazie alle 

proprietà antibatteriche che permangono anche dopo ripetuti lavaggi e alla resistenza ad un alto 

traffico pedonale, i formulati IPM si posano su qualsiasi superficie esistente senza demolizione, 

addirittura senza spostare scaffali, e risultano pedonabili e carrabili in meno di 20 ore.

People are spending more and more time in shopping malls, not only shopping but also meeting 

and socializing. Our systems fully meet the specific performance requirements in terms of 

durability, easy cleaning, sanitization, aesthetic and decorative appearance, with a customizable 

range of colours and effects. Ideal for the large scale retail trade in the food sector thanks 

to antibacterial properties, which remain even after repeated washes, and to the resistance 

to intense pedestrian traffic, IPM formulas can be installed on every existing surface without 

demolition, even without moving shelves, making it walkable and driveable in less than 20 hours.
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IPM Italia for Commercial/Large-scale retail trade sector. Solutions to welcome, support and involve.

IPM Italia per il settore Commerciale/GDO 
Soluzioni per ricevere, sostenere e coinvolgere.

IPERALIMENTARE ROSSETTO - MARMIROLO / LOMBARDIA



Versatili e performanti. Sono i rivestimenti in resina IPM Italia per showroom, hotel, ristoranti, 

bar, musei e spazi comunitari pubblici e privati. Oltre alla capacità di sostenere picchi di afflusso, 

alla facilità di pulizia e igienizzazione, i nostri sistemi hanno una naturale predisposizione al 

design. Essendo privi di fughe offrono un piacevole impatto visivo: così la creatività di architetti 

e interior designer può esprimersi con effetti decorativi che assecondano l’originalità di 

qualsiasi progetto. L’ampia varietà di colori, di finiture e di personalizzazione li rende adatti 

a qualsiasi tipo di stile e ambiente, con la possibilità di inserire loghi e slogan aziendali.

Versatile and with high performance. These are IPM Italia resin coatings for showrooms, hotels, 

restaurants, bars, museums and public and private community spaces. Besides the capacity to 

withstand peak inflows, easy cleaning and sanitization requirements, our systems have a natural 

predisposition to design. Being free of leaks. they offer a pleasant visual  impact, so that architects 

and interior designers can create decorative effects to match the originality of any project. 

The wide variety of colours, finishes and customizations makes them suitable for any 

type of style and context, with the possibility of inserting company logos and slogans.
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IPM Italia for Contract/Public/Catering sector. Solutions to welcome, host and communicate. 

IPM Italia per il settore Contract/Pubblico/Ristorazione 
Soluzioni per accogliere, ospitare e comunicare.

HAMBÙ- VIMERCATE / LOMBARDIA



Quando i progetti sono grandi, come dimensioni e qualità dell’intervento, servono competenze 

specialistiche e staff formati. Per affrontarli in completa autonomia, dal punto di vista 

organizzativo, gestionale ed esecutivo, abbiamo creato una struttura dedicata con personale 

interno qualificato. Inoltre, abbiamo selezionato pavimentazioni in materiali ad alta tecnologia 

che prevengono l’insorgenza di problemi di ammaloramento e posticipano gli interventi di 

manutenzione e la frequenza. Ideali in contesti ambientali recenti o antichi, i nostri rivestimenti 

in resina vengono posati a regola d’arte da squadre di professionisti certificati IPM Italia.

When projects are big, in terms of size and type of intervention, specific skills and a trained  

staff is required, that is why we have created a dedicated structure with qualified internal  

human resources to deal with them in complete autonomy from an organizational,  

managerial and executive point of view. Moreover, we have selected floorings based on 

high-technology materials able to prevent the  upset of any deterioration and to delay maintenance  

interventions in number and frequency. Ideal in both recent and old contexts, our resin 

systems are installed to perfection by teams of IPM Italia certified professionals.
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IPM Italia for Major works/Infrastructure sector.
Solutions for redeveloping, upgrading and preserving.

IPM Italia per il settore Grandi Opere/Infrastrutture
Soluzioni per riqualificare, valorizzare e conservare.

COLOSSEO - ROMA / LAZIO



Il parcheggio è il primo luogo dove accogliete i vostri clienti. Visibilità immediata e chiarezza 

delle indicazioni sono importanti sia per la sicurezza sia per l’immagine “percepita”. 

I nostri rivestimenti in resina sono conformi alle norme OS8-0S9-OS10-0S11, resistono quindi a 

sollecitazioni continue e a carichi veicolari medio-pesanti costanti. Sono inoltre impermeabili ad 

acqua, oli e carburanti e antisdrucciolo R11, R12 e R13. Per un servizio completo, possiamo provvedere 

a caratterizzare i singoli posti auto, i piani e a realizzare un’adeguata segnaletica orizzontale e 

verticale ben visibile e chiara, anche con effetti luminescenti e riflettenti per zone di pericolo.

Parking lots represent the first place where you welcome your customers. Immediate visibility 

and clear information are two important aspects, both for security and , the “perceived” image.”

Our resin coatings comply with OS8-0S9-OS10-0S11 standards, therefore they are resistant to 

continuous stress and constant medium-heavy vehicle loads. Moreover, they are waterproof, 

resistant to oils and fuels, anti-slip with R11, R12 and R13 degrees. For a complete service, 

we can also act on the individual parking spaces and floorings so as to custom them, 

besides creating adequate horizontal and vertical signs that are clearly visible and clear.
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IPM Italia for Parking sector. Solutions to facilitate transit. 

IPM Italia per il settore Parcheggi   
Soluzioni per facilitare il transito.

PARKING - MULTILAYER HARTMANN - MERANO CITY / TRENTINO-ALTO ADIGE



Versatilità, estetica, naturalezza, resistenza, carrabilità, contrasto all’isola di calore, effetto 

antisdrucciolo... se cercate una pavimentazione per esterni che abbia anche capacità drenanti 

straordinarie, IPM GeoDrena® è tutto questo e molto di più. La possibilità di combinare tra 

loro le 36 diverse graniglie naturali permette di ottenere infinite composizioni di geometrie e 

disegni: una varietà che si adatta a qualunque gusto e stile architettonico, con un look naturale 

che piace proprio a tutti. Non importa quanto sia vasta l’area da ricoprire, la posa è veloce, facile 

e non serve demolire. Così pozzanghere e ristagni d’acqua diventeranno un lontano ricordo.

Versati l i ty ,  beauty,  natural  look,  resistance,  transit ,  contrast  to heat island, 

anti-slip effect... if you are looking for an outdoor flooring with extraordinary draining 

capacity, IPM GeoDrena® is all of this and much more. The possibility to combine 

the 36 different natural grits allows to obtain infinite versions of geometries and 

designs: a variety that adapts to any taste and architectural style, with a natural 

look that everyone really likes. No matter how large is the area, installation is fast, 

easy and there is no need to demolish. So you will forget puddles and stagnant water.
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IPM Italia for Outdoor Residential Areas. Solutions for living with style.

IPM Italia per il settore Aree Residenziali Esterne  
Soluzioni per abitare con stile.

RESIDENTIAL COMPLEX ZAHA HADID ARCHITECTS - CITYLIFE MILANO / LOMBARDIA



Piste ciclabili che resistono al tempo e all’usura? Rivestimenti adatti al gioco dei bambini? 

Qualunque sia l’esigenza, studiamo la soluzione outdoor più performante e sicura, in base 

alle caratteristiche dell’attività motoria o ludica. I nostri sistemi IPM Gummy e IPM Freetime 

permettono di realizzare superfici elastiche, antitrauma, drenanti che offrono un’efficace 

azione antisdrucciolo per un grip sempre ottimale. Se poi cercate un look più naturale 

potete scegliere IPM Green Paving, l’ideale per percorsi ciclo-pedonali immersi nel verde. 

E per la posa, non preoccupatevi: la eseguiamo in poco tempo, anche su fondi preesistenti.

Cycle lanes that resist time and wear? Flooring systems suitable to children areas? Whatever the 

need, we study the best performing and safe outdoor solution, according to the characteristics 

of the  motor or recreational activity. Our systems IPM Gummy and IPM Freetime allow 

to obtain elastic, anti-shock, draining surfaces that offer effective anti-slip action for an 

optimal grip always guaranteed. If you are looking for a more natural look, you can choose 

IPM Green Paving, which is ideal for cycle-pedestrian lanes surrounded by greenery. Don’t 

worry about installation: we personally carry out it in a short while, even on existing floorings.
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IPM Italia for Play and Sport areas/natural roads. Solutions to have move safely.

IPM Italia per il settore Aree ludiche/sportive/strade bianche
Soluzioni per muoversi in sicurezza.



Cantieri navali, banchine, boutique, ristoranti, pub e bar... dal porto al diporto, la marina si 

articola in una molteplicità di servizi dove ogni ambiente ha bisogno di una pavimentazione 

specifica a seconda della diversa attività. L’ampia offerta delle nostre pavimentazioni 

in resina risponde alle esigenze di tutti gli spazi della marina, per migliorarne 

performance e resistenza. La versatilità ed esperienza di IPM Italia garantiscono il 

miglior rivestimento per ogni superficie, sia per esterni che per interni, rispettando e 

migliorando la fruibilità e la praticità dei locali. Con stile, comfort e durata delle prestazioni.

Shipyards, docks, boutiques, restaurants, pubs and bars... from the port to pleasure 

areas, the Marine includes a variety of services where each space needs a specific 

flooring according to the activity carried out on it. The wide range of our resin 

floorings meets the needs of all spaces in the Marina, so as to improve performance 

and resistance. IPM Italia’s versatility and experience ensure the best system for 

each surface, both outdoors and indoors, respecting and improving the usability and 

practicality of the different places with style, comfort and duration of performance.
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IPM Italia for Maritime/Harbour/Naval Sector. Solutions for hard conditions.

IPM Italia per il settore Marittimo/Portuale/Navale
Soluzioni per condizioni difficili.



IPM Italia Sistemi, prodotti, settori di applicazione.
Systems, products, fields of application.

Tutti i prodotti e i sistemi IPM Italia nascono nel nostro 

laboratorio interno, grazie a una continua ricerca focalizzata 

su innovazione e progresso tecnologico. Per questo siamo 

in grado di garantire un’offerta all’avanguardia e sempre 

aggiornata secondo i  trend e le normative del  mercato. 

All  IPM Ital ia products and systems are created in our 

internal laboratory, thanks to a continuous research focused 

on innovation and technological progress. For this reason 

we are able to guarantee a cutting-edge offer that is 

always up to date with market trends and regulations.

61



63

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore et 

dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip 

ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum dolore eu 

fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt 

mollit anim id est laborum. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor 

incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamc

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit, sed do eiusmod tempor incididunt ut labore 

et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi 

ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse 

cillum dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident, sunt in culpa 

qui officia deserunt mollit anim id est laborum. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing 

Caratteristiche Tecniche.
Technical Characteristics.

IPM TEC MONO
Sistema epossidico a basso 
spessore per riqualificare 
pavimenti usurati.
Low thickness epoxy 
system to regenerate worn 
floorings.

IPM BLINDO
Sistema in malta epossidica 
ad alto spessore. 
High thickness epoxy 
mortar system.

IPM LEVELLING
Sistema epossidico 
autolivellante
con finitura liscia. 
Self-levelling epoxy system 
with smooth finish.

IPM AQUAPERM 
DESIGN
Sistema idrodisperso 
traspirante con finitura PU  
e buona resa estetica.
Breathable hydrodispersed 
system with PU finish and 
good aesthetic aspect.

IPM ELASTO
Sistema poliuretanico 
elastomerico multistrato 
polifunzionale. 
Multifunctional elastomeric 
polyurethane multilayered 
system.

IPM PARKING
Sistema per parcheggi 
normatizzato EN 1504-2.
System for parking lots 
compliant to EN 1504-2 
regulations.

IPM STRATOS
Sistema epossidico 
multistrato, monocromatico 
e antiscivolo.
Multilayered, 
monochromatic and anti-
slip epoxy system.

IPM AQUAPERM GLASS
Sistema impregnante 
consolidante a base di 
silicati. 
Silicate-based consolidating 
impregnation system.

IPM PROTECTO
Sistema epossidico 
multistrato autolivellante 
con protezione IPM SANIX. 
Self-levelling, multilayered 
epoxy system with IPM 
SANIX protection.

IPM AQUAPERM  
LEVELLING
Sistema idrodisperso 
traspirante autolivellante
con finitura liscia.
Breathable self-levelling 
hydrodispersed system with 
smooth finish.

IPM SILENTIA
Sistema poliuretanico 
autolivellante con 
riduzione impatto acustico.
Self-levelling polyurethane 
system with acoustic impact 
reduction.

IPM GEODRENA
Sistema eco-friendly
per pavimentazioni 
continue drenanti.
Eco-friendly system
for continuous draining 
floorings.

IPM QCF
Sistema epossidico 
decorativo con finitura 
trasparente e quarzi 
porcellanati.
Decorative epoxy system 
with transparent finish and 
glazed quartz.

IPM AQUAPERM SEALER
Sistema idrodisperso 
trasparente incorporato, 
ottimo primer di aggangio 
di litio e potasso.
Incorporated transparent 
hydrodispersed system, 
excellent lithium-potassium 
fixing primer.

IPM MULTICRETE
Sistema poliuretano 
cemento non ingiallente.
Anti-yellowing polyurethane 
cement system.

IPM AQUAPERM 
BLINDO
Sistema idrodisperso 
traspirante ad alto spessore 
in malta epossidica.
High thickness breathable 
hydrodispersed system 
based on epoxy mortar.

IPM CULT
Sistema decorativo con 
“effetto spatolato”.
Decorative system with 
“spatulate effect”.

IPM FREETIME
Sistema eco-friendly per 
piste ciclabili.
Eco-friendly system for 
cycle lanes.

IPM COLOR MIX
Sistema epossidico 
decorativo con finitura 
trasparente 
“effetto sale e pepe”.
Decorative epoxy system 
with transparent “salt and 
pepper” finish.

IPM AQUAPERM COATING
Sistema idrodisperso 
traspirante a film spesso
colorato.
Breathable water 
dispersion system with 
thick coloured film.

IPM VOLTEC
Sistema epossidico 
multistrato normatizzato 
AST/ESD (CEI EN 61340).
Multilayered epoxy system 
in compliance with AST/ESD 
regulations (CEI EN 61340).

IPM AQUAPERM 
CERAMIX
Sistema idrodisperso 
traspirante vetrificante 
per pareti. 
Breathable vitrifying 
hydrodispersed system 
for walls.

IPM CERAMIX HD
Sistema epossidico 
vetrificante per pareti e 
vasche.
Vitrifying epoxy system 
with high chemical resistance 
for walls and tanks.

IPM FABRIKA
Sistema decorativo 
“effetto micro-cemento”. 
Decorative system with 
“microcement effect”.

IPM GUMMY 
Sistema poliuretanico 
per pavimentazioni anti-
trauma.
Polyurethane system for 
anti-shock floorings.

IPM GREEN PAVING 
Prodotti eco-friendly per 
stabilizzazione strade 
naturali, controllo delle 
polveri e antighiaccio.
Eco-friendly products for 
stabilization of natural roads, 
dust control and anti-ice action.

IPM COLOR FLAKE
Sistema epossidico 
decorativo con finitura 
trasparente “scaglie 
colorate” .
Decorative epoxy system 
with transparent “coloured 
flakes” finish.

IPM AQUAPERM STRATOS
Sistema idrodisperso 
traspirante multistrato con 
finitura antiscivolo.
Multilayered breathable 
hydrodispersed system with 
anti-slip finish.

IPM DURTEC
Sistema poliuretanico per 
l’industria pesante e per 
logistiche.
Polyurethane system for 
heavy industry and logistics.

IPM VENEXIAN
Sistema decorativo 
ottenuto con levigatura a 
“effetto terrazzo”.
Decorative system obtained 
with “terrace effect” 
diamond grinding.
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We operate according to a UNI EN ISO 9001:2015 and UNI EN ISO 14001:2015 

cert i f ied  Qual i ty ,  Env ironment  and Safety  Management  System.  We have SOA 

attestation, ranking IV°. We are part of GBC Italia, the association that promotes 

the culture of sustainable building. We use “100% clean energy - Dolomiti Energia”.

We are members of the Conpaviper, the National Body of which Fabrizio Penati, our founder, 

is honorary president. Moreover. to support the economic, sporting and social activities of the 

area in which we are located, we have chosen to become Bronze Sponsor of Monza Calcio.

Operiamo secondo un Sistema di Gestione Qualità, Ambiente e Sicurezza Certificato UNI EN ISO 

9001:2015 e UNI EN ISO 14001:2015. Disponiamo di attestazione SOA in Categoria OS6, classifica IV°. 

Facciamo parte di GBC Italia l’associazione che promuove la cultura dell’edilizia 

sostenibile. Usiamo 100% energia pulita - Dolomiti Energia. Siamo soci fondatori 

dell’Ente Nazionale Conpaviper, di cui Fabrizio Penati, il nostro fondatore, è Presidente 

Onorario. A supporto delle attività economiche, sportive e sociali del territorio in 

cui siamo inseriti, abbiamo scelto di diventare Bronze Sponsor del Monza Calcio.

Quality and certifications



IPM Italia S.r.l.  Via delle Industrie, 23
20884 Sulbiate (MB) - Tel. +39 039.68.83.166
info@ipmitalia.it - commerciale@ipmitalia.it

www.ipmitalia.it


